

# 欧佩克决定暂不减产

面对当前国际油价颓势,石油输出国组织(欧佩克)第152届石油部长会议15日决定,维持该组织原油日产量不变。

当天,欧佩克各成员国的石油部长们在维也纳进行了长达6个小时的磋商,分析市场形势,并最终做出了维持生产配额不变的决定。

欧佩克发言人伊卜拉希姆在当天下午欧佩克石油部长会议后宣布这一决定时解释说,欧佩克首先要审查自去年9月以来欧佩克做出的减产决定的执行情况及其对

油价的影响。

欧佩克秘书长巴德里在记者招待会上表示,迄今欧佩克宣布的减产计划已经完成了79%,市场上的原油供应仍有减少的空间。本次会议上,欧佩克各成员国一致同意继续严格履行生产配额。

本届欧佩克石油部长会议主席、安哥拉石油部长德瓦斯康塞洛斯表示,鉴于目前经济形势不明朗,欧佩克会时刻关注市场情况,并将于今年5月28日再次召开石油部长会议,确定下一步

生产战略。

本次会议前,沙特阿拉伯石油和矿产资源大臣纳伊米曾指出,欧佩克再度削减原油生产配额将可能导致油价升高,这不利于世界经济的健康发展。

受欧佩克会议决定维持产量不变的影响,国际油价昨日盘中一度大跌近5%,之后出现快速回升。截至北京时间昨日23时35分,纽约4月原油期货报46.45美元,上涨0.43%,此前曾一度跌破44美元。

据新华社电

## 相关链接

### 央行数据显示: 2月成品油价格 环比下降2.5%

中国人民银行16日公布的企业商品价格数据显示,2月份企业商品价格同比下降6%,环比下降0.8%。

数据显示,2月份,原油价格环比下降6.9%,同比下降56.1%;成品油价格环比下降2.5%,同比下降6.4%。 新华社

## 国内

### 证监会批准 上期所钢材期货合约

中国证监会16日公布“关于同意上海期货交易所上市线材和螺纹钢期货合约的批复”。至此,钢材期货上市的政策程序已全部完成,钢材期货合约有望尽快挂牌交易。

根据上海期货交易所16日公布的螺纹钢和线材期货标准合约,螺纹钢和线材交易单位均为每手10吨,涨跌停板幅度不超过上一交易日结算价的5%,最低交易保证金比例

为合约价值的7%。目前,上期所尚未公布挂牌交易钢材期货合约的具体日期。 新华社

### 国资委发细则征求意见 规范国有产权交易

为统一规范企业国有产权交易行为,国务院国有资产监督管理委员会16日发布《企业国有产权交易操作规则(征求意见稿)》,明确规定国有产权转让价格应以资产评估结果为基础,对涉嫌侵犯国有资产合法权益的,国资监管机构可以要求终结交易。 新华社

## 海外

### 日本政府称 经济景气继续“急速恶化”

日本政府在16日晚间公布的今年3月份月度经济报告中称,日本经济景气继续“急速恶化”。 报告说,3月份,日本的

出口和企业生产正在急剧大幅下降,设备投资正在减少,雇佣形势正在急速恶化,个人消费正在缓慢下降。此外,企业的收益“正在急剧大幅减少”,比2月份时的“正在大幅减少”更为严峻。 新华社

## 公司

### 今年首个中国公司 在美国股票市场成功IPO

美国东部时间2009年3月13日,总部位于中国广东省的纳伟仕智能集团有限公司正式以“NIV”为代码在纽约泛欧交易所集团全美证券交易所挂牌交易,成为纽约泛欧交易所集团2008年对全美证券交易所完成收购和整合后,第一家在该交易所公开发行上市的中国企业,也是2009年第一个在美国股票市

场完成IPO的中国公司。 新华社

### 汇源并购案 正进行第二阶段审查

商务部新闻发言人姚坚16日说,商务部于去年11月20日正式立案启动可口可乐并购汇源的反垄断调查程序,到目前为止,第一阶段的审查工作已经完毕,正在进行第二阶段的审查。反垄断审查的截止日期是3月20日。 新华社

# AIG发奖金 白宫怒而无奈

美国一名总统高级经济顾问15日说,美国国际集团(AIG)向部分高管发放丰厚奖金的做法“不可容忍”,但政府可采取的应对措施不多。

白宫国家经济委员会主任劳伦斯·萨默斯接受美国哥伦比亚广播公司(CBS)《面向全国》节目采访时说:“这种做法不可容忍,AIG的整体情况让人不可容忍。纳税人的遭遇不可容忍。”

AIG15日支付公司部分高管2008年奖金1.65亿美元。按AIG的说法,根据公司与高管先前的合同,如果拒付奖金,公司将遭起诉。

这家保险业巨头因金融危机陷入困境,去年9月迄

今累计接受超过1700亿美元政府救助。AIG一边拿纳税人的钱,一边给高管发奖金的做法引起民众震怒。

萨默斯认为,根据现有合同,政府无权阻止AIG发奖金。“财政部长蒂莫西·盖特纳已经与AIG非常强硬地谈判,为限制高管奖金收入,他做了政府所有法律上允许的事情。”他说,“他们有合同,这些具备约束力的合同在政府注资AIG不短时间以前就存在了。”

萨默斯继续支持政府救援AIG的行动,认为政府不能“感情用事”,“如果我们简单放手,我们将继续看到雷曼兄弟倒闭后又一次看到金融灾难”。 新华社

## 相关链接

### AIG披露救援款去向 224亿付给其他金融机构

美国国际集团(AIG)15日发表声明披露,该集团获得的联邦政府紧急贷款中有224亿美元用于偿付以外资银行为主的其他金融机构。

声明说,在获得偿付金额最高的20家金融机构中,有13家为外国金融机构。获得偿付金额最高的3家机构分别是法国兴业银行、德意志银行和美国高盛集团。

据悉,上述224亿美元主要用于在去年9月中旬至12月底期间为AIG此前卖出的信用违约互换(CDS)合约进行“理赔”。 新华社

## 《证券经纪人管理暂行规定》4月13日起正式实施 经纪人只能接受一家证券公司委托

中国证监会16日发布《证券经纪人管理暂行规定》,对证券公司经纪人的资格条件 and 执业行为、证券公司的管理责任等进行规范。规定自4月13日起正式实施。按照规定,证券经纪人只能接受一家证券公司的委托。

这项规定还对证券经纪人的禁止性行为做出了明确要求,包括:替客户办理账户开立、注销、转移,证券认购、交易或者资金存取、划转、查询等事宜;提供、传播虚假或者误导客户的信息,诱使客户进行不必要的证券买卖;采取不正当手段招揽客户;为客户之间的融资提供中介、担保或者其他便利等。 新华社

## 《延期发货——致歉信》

3月益生康健康大周年庆典活动正式开始,原价149元的沙棘果油特价19元订购(共10瓶),全国各地配货中心均出现了断货现象,刚刚上市就被抢一空,很多消费者没有买到特价果油,纷纷致电北京总部,要求增加产量,总部管理层连夜开会,决定加大供应量,直至活动结束后,前期“打白卷”客户一定能拿到特价果油,故行消费者致歉。

我们保证:●特价沙棘果油都是新生产的,保证每粒果油都是新鲜的。●特价沙棘果油每瓶30粒,份量足,纯度高,液态软胶囊剂型。●特价沙棘果油促销时间到期后,立刻恢复原价149元。●为了避免不法商贩囤积产品,我们限定每人每次限购10瓶。●如果您收到了您认为不满意的产品,您可以无条件退换,北京服务总部500名客服第一时间为您办理。



### 胃药吃了一箩筐 从没有吃“沙棘果油”这么好!

原来胃不好,只能吃药,不管中药、西药都有副作用,有所胃了,生活还是很难受。现在,胃病可以吃沙棘果油,沙棘果油不是

药,它是沙漠戈壁的野生小浆果,它的成分与胃酸液非常接近,被称为“胃部润滑剂”。吃两粒沙棘果油,胃里特别舒服,就跟没得胃病一样。

### 反复发作,常年靠药 “沙棘果油”植物换胃不吃药!

多年老胃病,百药吃了一元,横没好,反而吃成了“药物胃”,胃功能萎缩,胃病发作的越来越频繁,又痛又胀。当期

药物对胃只是短期止痛,而吃沙棘果油,形成良性循环。吃沙棘果油,护胃、养胃、换胃效果好了。



### 胃口好,消化好,吸收好 老人、小孩吃的放心!

沙棘果油能直接补充人体所缺少的胃液,保护胃黏膜不受胃酸、幽门螺旋杆菌、细菌等有害物质的侵害,宽畅食乐,使胃黏膜的修复更新,如同换了

新胃。科学研究,沙棘果油和大肠自身分泌的胃酸成分十分相似,安全可靠,特别适合老人和小孩,这个春天送长辈,老人胃口好,身体好,就是儿女们的福气!

## 相关链接

### 吃“果油”让肠胃更舒服

胃出现了溃疡糜烂也应该拿跟药料相同的材料来补充才行,单纯吃药是不会修好的,可以说药物不会帮助身体增加一个细胞。胃黏膜属于结缔组织,结缔组织是由蛋白质、碳水化合物、维生素C构成的,沙棘果油含有大量维生素C与人体不能合成的蛋白质氨基酸,能起到修复胃黏膜的作用,而且沙棘果油可溶性维生素E与胡萝卜素,又可进一步光滑滋润胃黏膜,所以沙棘果油对胃溃疡、食管炎及十二指肠溃疡的康复有很好的食疗作用。

胃酸、胃痛、胃胀、烧心、恶心、呕吐、食欲不振、嗝气、消化不良、打嗝、大便不成形……

# 果油(沙棘果油)

## 舒服你的胃

# 惊爆价 19元

时间锁定: 3月17日、18日、19日、20日

南京活动倒计时开始! 19元果油火爆抢购中……

益生康健康大周年庆典活动启动,活动热潮一浪高过一浪,许多消费者打来电话纷纷建议,特价产品的数量再多些,让更多的消费者能订到特价19元果油,希望活动时间能长一些,一次买个痛快。

周年庆,10元的野生沙棘果油一经推出后,订购电话从早上八点一直打到晚上九点,几乎就没断过,消费者忙得连喝水的时间都没有,销售记录更是不断创新高,都知道野生果油是养护胃肠的好东西,又赶上现在高19元特价,好机会再不能错过!

### 倍佳尔沙棘果,野生天然效果佳

倍佳尔沙棘果油以生长在海拔800-2000米无污染天然野生沙棘为原料,运用超临界二氧化碳萃取技术,由华北制药有限公司(GMP认证企业)生产。沙棘果果油中含有多种对人体有益物质:其中的蛋白质氨基酸多达十八种,包括人体内必须但体内不能合成的8种;还含有丰富的天然维生素C、E、A、B胡萝卜素,黄酮、不饱和脂肪酸、沙棘果油,从沙棘果、籽、皮中萃取,浓缩了沙棘全身之精华,对人体消化不良、心脑血管疾病、免疫系统疾病、风湿病等有明显的食疗保健作用,被科学家称之为“液体黄金”、“肠胃润滑剂”。

规格: 90粒/瓶 零售价: 149元/瓶 特价: 19元/瓶

中国老年保健协会推广工程产品

益生康健康 您的营养健康专家

NEW 美国进口天然卵磷脂 每盒120粒装,共4年100%全卵磷脂99.9%,规格:100粒/瓶 零售价:100元/瓶 特价: 31元

天然破壁松花粉 本品天然松花粉为原料,采用纳米技术加工,纯度极高,规格:120粒/瓶 零售价:158元/瓶 特价: 25元

东方红曲片 本品主要原料红曲米,每片含洛伐他汀≥2.5mg,规格:80粒/瓶 零售价:145元/瓶 特价: 25元

北京蜂王浆软胶囊 北京产品龙头企业生产,以无污染干燥蜂王浆为原料,规格:60粒/瓶 零售价:84元/瓶 特价: 31元

前列强胶囊 主要成分为植物甾醇、维生素E、维生素C,含有前列腺素,不含激素和重金属,是男性、多发性前列腺增生、规格:30粒/盒 零售价:138元/盒 特价: 90元

如何成为会员: ●首次消费满150元,即成为益生康健康会员,免卡费及包邮配送服务费50元 ●活动截止自3月22日

咨询热线: (免长途费) 400-651-0018 服务时间: 8:30-21:30 周一至周日

紧急通知: 南京地面店断货,欢迎电话订购 地址: 南京市鼓楼区莫愁新寓公交站旁,服务时间: 8:30-18:30 公交乘丰线路: 5路,82路,92路,68路,29路,152路,312路,149路,莫愁新寓站下午即到,20路,150路,307路莫愁新寓站对面95台即到。